

香欲混醍醐之妙藥埃塵豈重亦任山陵之仁風思納受於甚深開青蓮而遠監仰哀愍於弘誓照白茅之上分今翹精誠太概如此弟子在衡敬白

安和二年十月廿八日

弟子右大臣從二位藤原朝臣在衡

〔春記〕長曆三年十二月廿一日丁丑內大臣教通藤原長女今夜初入內略中仰云內大臣女可入內可聽

輦車之事可示關白藤原又仰云大般若二部所新寫也件事行任奉於石清水并賀茂可奉供養天曆

例云其事春宮大夫先日所奉也又在坊朱雀之時以封百戶相分奉此兩社今以彼封內二季欲令轉

讀可為永例也

〔朝野群載四朝儀〕諸家割封戶申充佛聖灯油料

入道二品親王信性家

請特蒙天恩因准傍例被下宣旨於民部省所給本封新加等前後相并四百五十烟內二百七十五

烟永寄置御願喜多院割充佛聖供灯油料狀

尾張國廿五烟 近江國廿五烟 能登國廿五烟 越後國廿五烟三年二月改丹波國 出雲國

廿五烟 美作國租穀百石 備中國五十烟 備後國廿五烟 周防國廿五烟 讚

岐國廿五烟 土佐國廿五烟

右謹檢案內賜封戶之輩寄佛事之例蹤跡居多不遑羅縷矣抑斯院者去承保二年八月一日早降給旨已為御願被置阿闍梨三人先畢須經言上申請別符符一作封也而件本封等忝以宗祖之胤子苟預苞茅之仁恩今以其封戶申置此院家頗是穩便豈無裁許乎望請天恩被下宣旨於彼省本封新加前後相并永以寄置將給所領即以院家返抄鈔會公文然者佛前之灯明無絕僧中之薰修不懈先所謂鳳曆之萬歲遂期龍華之三會仍勒事狀謹請處分

應德二年九月十五日

阿闍梨傳灯大法師位信禪